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Bevezetés

Ebben a kiadványban a Szőkefalván elhangzott üzene-
tekre épített, azok gondolataiból táplálkozó imádságokat 
gyűjtöttük össze, melyek égi indíttatásra a nép ajkán szü-
lettek. Ezek az imádságok komoly segítséget nyújtanak, 
hogy az üzenetekben elhangzott kérésekből minél többet 
meg tudjunk valósítani, hitünk növekedése érdekében. 
Szeretettel ajánljuk minden arra nyitott léleknek.

Jánossy Gábor

Szőkefalvi jelenések
A szőkefalvi Mária-jelenések 1995. június 17-én kezdőd-

tek. 1998. november 4-től a jelenések nyilvánosak. Össze-
sen 23 alkalommal közölte a Szűzanya üzeneteit a látnokkal, 
Marián Rózsikával (1962. nov. 4. – 2011. jún. 27.). Az utolsó 
jelenés alkalmával, 2005. június 17-én a Szűzanya bemutat-
kozott: „A nevem itt, ezen a helyen a Fény Királynője.”

A szőkefalvi üzenetekben az a rendkívüli, hogy nincs 
bennük semmi rendkívüli. Mindent ismerünk, mindent tu-
dunk a kinyilatkoztatásból, ami itt hét év alatt üzenetként 
elhangzott: főparancsolat, imádság, bűnbánat, engesz-
telés, böjtölés stb. nem ismeretlenek számunkra, csak 
esetleg elfáradtunk, vagy nem helyesen tesszük azt, amit 
teszünk. Megtérést, ill. minőségi változást kér a Szűzanya, 
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Szőkefalvi kilenced

Bevezető
Szőkefalván Égi Édesanyánk programot ad a lelki 

életünkhöz, nem kell semmit keresnünk, ezek a rövidke 
üzenetek megtanítanak a helyes Jézus követésre, amit Ő 
maga elmondott az Evangéliumban, csak valahogy elfe-
lejtettünk a szerint élni. Ezért Ő küldi Édesanyját a világ 
minden táján, és kéri, hogy imádkozzunk, gyónjunk, sze-
ressük egymást, és még sok jó tanáccsal lát el minket. Így 
az üzeneteken elmélkedve a Szűzanya szavaiból született 
például a szőkefalvi elmélkedő rózsafüzér, melynek segít-
ségével egy óra alatt fel lehet eleveníteni az Égi Édesanya 
kéréseit.

2015-ben Medjugorjeben az ifjúsági találkozón elhang-
zott tanúságtételben a ruandai Immaculee Ilibagiza, ami-
kor azt mondta, hogy Ruandában, Kibehoban is megjelent 
a Szűzanya, 1981-ben, és megpróbálta megvédeni őket a 
népirtástól. De ők túlságosan szétszórtak voltak, nem hall-
gattak rá, és 1994-ben már késő volt. Néhány száz nap 
alatt, több mint egymillió embert öltek meg. Akkor, Ruan-
dában nem hallgattak a Szűzanyára, de ma megtehetjük 
akár Medjugorjeban is, de megtehetjük Szőkefalván is, 
mert a Szűzanya eljött, figyelmeztetett és szeretettel kért 
minket sokmindenre. Többek között a negyedik titokban 

hogy szívből imádkozzunk, őszintén szeressünk, mert 
csak így győzhető le a gonosz, mely körülvesz bennünket.

A szőkefalvi „eseményeket” a főegyházmegye Érseke, Dr. 
Jakubinyi György a Szentszéknek 2001. februárjában hiva-
talosan is felterjesztette. Az Egyház még nem foglalt állást a 
jelenésekkel kapcsolatban. Ez általában hosszabb ideig tar-
tó vizsgálat eredménye szokott lenni. Jelenleg a jelenések 
ügye egyházi megfigyelés alatt áll. Egy jövőbeni hivatalos 
megnyilatkozás közzétételéig az „állítólagos szőkefalvi je-
lenések” megnevezést kell használni. Mons. Potyó Ferenc 
érseki helynök az Érsek úr Hittani Kongregációnál tett lá-
togatásáról így nyilatkozott: „Ratzinger bíboros álláspontja, 
hogy ahol emberek gyűlnek össze, és fegyelmezetten imád-
koznak, gyónnak és áldozáshoz járulnak, szentmisén vesz-
nek részt, igehirdetést hallgatnak, ott nem lehet a gonosz 
incselkedése a dolgok mögött” (Krónika). Semmi új a nap 
alatt, hiszen a Szentírás is ezt mondja: „A jó fa jó gyümölcsöt 
terem, a rossz fa pedig rossz gyümölcsöt.” (Mt 7,17)

Meggyőződésem, hogy a jelenések által a Fény Király-
nője az Egyház újjászületését készíti elő, mely elsősorban 
azt jelenti, hogy el akar indítani, és támogatni akar ben-
nünket a megtérés és a lelki megújulás útján.

Dr. Székely Dénes, teológiai tanár, Gyulafehérvár
(Dr. Székely Dénes kezdetektől fogva a mai napig 

rendszeres látogatója a szőkefalvi eseményeknek.)
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A Szűzanya elhagyta a mennyországot Szent Fia kéré-
sére, ahogyan a 2002. június 17-i üzenetben mondja: „Én 
segíteni akarlak titeket, azért küldött Engem az Én Szent 
Fiam!” Már a megszólításával is segít a lényegre figyelni: 
„Drága gyermekeim!” Bizony nagyon „drágák” vagyunk, 
mert az Úr Jézus az Ő drága Vérén váltott meg minket, 
amely értünk kifolyt az utolsó cseppig, azért drága a mi 
lelkünk.

Végre el akarom-e határozni, hogy Mennyei Édes-
anyánknak szót fogadva megtartom üzeneteit, hogy Jézus 
értem ontott drága Vér ne legyen hiábavaló? A Szűzanya 
hússzor kezdi így üzeneteit: „Drága gyermekeim, kö-
szönöm, hogy elfogadtátok hívásomat, ezen leányomon 
keresztül”, és húsz titok van a hagyományos rózsafüzér 
koszorúban, mintha minden tizedre jutna egy köszönet 
nyilvánítás. Ezen kívül majdnem ötvenszer mondja el, 
minden kérés előtt: „Drága gyermekeim, kérlek nyissá-
tok ki a szíveteket, imádkozzatok, böjtöljetek, gyónjatok, 
áldozzatok, végezzetek kilencedeket, elmélkedjetek”, és 
még sok más kérés, eligazítás lelki életünk irányítására. 
Édesanyánk megígérte: „Ha megtartjátok üzeneteimet Én 
betakarlak védő palástommal”!

Ezen a napon fontoljam meg – hogyan viszonyulok a 
Szűzanyához? - milyen volt a kapcsolatom eddig? – min 
szeretnék változtatni? – fontosak-e ezek az üzenetek szá-

elmondta: „Romániát egy nagy esemény fogja megráz-
kódtatni, sok ártatlan vér fog folyni”. A mi életvitelünkön, 
imádságainkon is múlik, hogy mennyi vér fog folyni. Aka-
runk-e segíteni magunkon, szeretteinket, hozzátartozóin-
kon? Nigériában az elmúlt években elsősorban a rózsa-
füzér imádkozásával sikerült megtörni az iszlám erejét, 
csökkenteni a szenvedést…

Ez a kilenced a Szőkefalván elhangzott üzenetek alap-
ján igyekszik ráhangolni minket arra, hogy a Fény Király-
nője kéréseit szem előtt tartva, valóban Krisztus útján 
járhassunk. Ha 17-ére készülünk, akkor 8-án kell elkezde-
nünk ezt a kilencedet.

Első nap
Megszólítás, köszöntés.
A Szűzanya az első nyilvános jelenés alkalmával sze-

mélyesen Rózsikához szólt. A második alkalommal ima-
csoportok megalakítását kérte egy természeti katasztrófa 
elhárítására. A harmadik jelenés 1999. június 17-én volt, 
amikor a Szűzanya így szólított meg minket: „Drága gyer-
mekeim! Köszönöm, hogy elfogadtátok hívásomat ezen a 
leányomon keresztül!” Ezzel a köszöntéssel, köszönetnyil-
vánítással kezdi húsz üzenetét a Fény Királynője. Sokszor 
átsiklunk a köszöntésen, és csak az üzenetek tartalmát 
nézzük, mert sürget az idő. 
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Második nap
Ne féljetek!
A megszólítás után a Szűzanya következő szava ez 

volt: „Ne féljetek!” Az ember hajlamos a félelemre, félünk 
a jövőtől, az ismeretlentől, az idegentől. Mivel a Szűzanya 
jól ismeri az ő gyermekeit, már az első szavaival meg akar 
nyugtatni. „Ne féljetek drága gyermekeim, mert Én veletek 
vagyok minden nap és minden percben”, ezt mondja az 
első mindenkinek szóló üzenetében. (1999. 06. 17.) A kér-
dés csak az, elhisszük-e? Bármi bajunkban, először hoz-
zá megyünk-e, vagy elpanaszoljuk barátainknak, család-
tagjainknak, és csak végső sorban mikor már senki nem 
tud megvigasztalni, akkor jut eszünkbe a Szűzanya, az ő 
Szent Fia. Ha a kis gyermekektől vennénk példát, akkor 
nagyon leegyszerűsödne az életünk, csak figyelni kellene 
Édesanyánk hangját, amikor azt mondja: „ne félj, Én veled 
vagyok, higgyed ezt, és bízz bennem, tedd, amit mondok, 
és ne félj.”

Azt mondja a Szűzanya, hogy nehéz idők jönnek, és 
fel kell készülnünk. „Nem azért jöttem, hogy megijesszem 
az embereket, hanem azért jöttem, hogy megkérjem őket, 
hogy Térjenek meg és legyenek felkészülve, nem azért 
jöttem, hogy megfélemlítsem az embereket, hanem azért, 
hogy segítselek titeket, hogy vezessem lépteiteket Szent 
Fiam felé”. (2000. 06. 17.) 

momra? – a hagyományos katolikus köszöntéssel üdvöz-
löm-e hittestvéreimet?

A Szentírás alapján, legyen egész életvitelem igazi hit-
vallás! Úgy, mint szent Pál apostol, egy rövidke köszöntés-
ben, én is tudjam megvallani, hitemet. Elmélkedjünk Pál 
apostol ezen köszöntésén: „Kegyelem és békesség nek-
tek, Atyánktól, az Istentől, és Urunktól, Jézus Krisztustól, 
Aki föláldozta magát bűneinkért, hogy kiszabadítson min-
ket ennek a világnak a gonoszságából, Istenünk és Atyánk 
rendelése szerint, Övé legyen a dicsőség örökkön örökké. 
Ámen.” (Gal 1, 3-5)

Hálából végezzük el az örvendetes rózsafüzér első ti-
zedét: akit te Szent Szűz a Szentlélektől fogantál, és 
elmélkedjünk azon, hogyan köszöntötte az angyal Máriát: 
„Ne félj Mária, kegyelmet találtál Istennél”.

Ima: Drága Szűzanya, Te megköszönted, hogy mi el-
fogadtuk meghívásodat Rózsikán keresztül, látod milyen 
gyengék, bűnösök vagyunk, nem tudjuk követni a Te taní-
tásodat. Ezért újra kérem édesanyai közbenjárásodat és 
a Rózsika közbenjárását, hogy könyörüljön meg rajunk az 
Atya, és adjon erőt, kitartást, igazi, őszinte bűnbánatot a 
mindennapi újrakezdéshez és kereszthordozáshoz. Adjon 
hálás szívet, mely meg tud köszönni mindent. Ámen.
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